Na gastrofestivalu byl o vítěznou Rychvaldskou česnekou placku velký zájem
Obrovský zájem měli návštěvníci gastrofetivalu Jak šmakuje Moravskoslezsko o Rychvaldskou česnekou placku, vítěze letošní ročníku soutěže Regionální potravina Moravksoslezského kraje v kategorii Pekařské výrobky včetně těstovin. Na gastrofestivalu, který se konal 15. – 16. července 2014 v nově otevřeném Trojhalí v Dolní oblasti Vítkovic, také proběhlo slavnostní vyhlášení prestižní značky Regionální potravina Moravksoslezského kraje, kdy výherci jednotlivých kategorií převzali ocenění, tedy i jednatel Rychvaldské pekárny František Legerski. 
„Velmi mě to těší, že mohu být mezi oceněnými i že zákazníkům naše placka tak chutná,“ řekl František Legerski. Návštěvníci gastrofestivalu Jak šmakuje Moravskoslezsko mohli oceněné výrobky ochutnat i zakoupit. Největší zájem z výrobků Rychvaldské pekárny byl právě o Rychvaldskou česnekovou placku. „Musím říct, že jste vyhráli právem, protože placka je opravdu výborná,“ shodovali se zákazníci, kteří stáli u stánku Rychvaldské pekárny. 
Soutěž Regionální potravina pořádá Ministerstvo zemědělství již pátým rokem. Oceňuje ty nejkvalitnější místní výrobky ve 13 regionech Česka. „Je velmi potěšující, že o značku Regionální potravina mají čím dál větší zájem jak regionální producenti, tak zákazníci. Věřím, že jdeme správným směrem. Snažíme se přesvědčit také obchodníky, aby regionální výrobky zařazovali do své nabídky. Produkty oceněné značkou Regionální potravina jsou zárukou kvalitní regionální produkce" uvedl ministr zemědělství Marian Jurečka. Ministerstvo v letošním roce ocenilo 106 výrobků ze všech krajů. Hodnotil se zejména vztah výrobku k regionu, použité suroviny či senzorické vlastnosti. 
V Moravskoslezském kraji se o značku Regionální potravina, která je zárukou místního regionálního původu, ucházelo 104 produktů od 39 výrobců. "Letos se přihlásil rekordní počet výrobců, nejsilnější zastoupení měly kategorie Pekařské výrobky a Masné výrobky" upřesnila Silvie Kořistková z Regionální agrární komory Ostravsko, která soutěž v kraji organizuje. Výrobci soutěžili v devíti kategoriích.


	



